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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Lucas Justin Vieira 
Secretário: Diogo Franco de Souza 

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin Vieira, Julio 
Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt para 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
04/11/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 274/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 55/2019, e 
ainda, encaminho as Leis Municipais 2.506/2019, 2.507/2019 e 2.508/2019; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 55/2019 – Altera o Art. 3° da Lei Municipal 2.351 
de 06 de outubro de 2017, que Cria o Conselho Municipal de Desenvolvimento 
Rural de Terra de Areia – CMDR; Moção Nº 05/2019 – A Câmara Municipal de 
Terra de Areia apresenta repudio ao julgamento do STF (Supremo Tribunal 
Federal) quanto a tipicidade do porte de droga para consumo pessoal; 
Comunicado Comissão de Constituição e Justiça – O Presidente da Comissão de 
Constituição e Justiça, comunica que devido ao Feriado Nacional do dia 15 de 
Novembro (Proclamação da República), à referida comissão se reunirá na Quinta-
Feira, dia 14 de Novembro de 2019, às 10h; Requerimento Nº 16/2019 – Autoria 
Bancadas PP, MDB e Vereador Republicanos – Os Vereadores que este 
subescrevem, requerem que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar 
pelo falecimento de Adão Moacir Gross, ocorrido em 09 de novembro do corrente 
ano. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do MDB: Claudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, demais Vereadores, pessoas presentes e todos que assistem através 
da Radio Tom via Facebook, iniciou lendo um oficio recebido do Ministério da 
Cidadania, falando sobre o veiculo solicitado para o Instituto Beneficente de Ação 
Social Emanuel de Terra de Areia, explicando sobre o Instituto fez relação com a 
Moção que foi lida no expediente que apresenta repudio a possível liberação das 
drogas, em seguida falou sobre os trabalhos realizados pelo Instituto e disse que 
o publico da clinica são pessoas carentes e que precisam de ajuda sem custos, 
lembrou também sobre o Pedal da APAE que aconteceu no domingo onde mesmo 
com chuva, aconteceu um lindo evento, parabenizou a todos os envolvidos pela 
realização do evento, falou sobre as datas comemorativas como o dia 12/11 que é 
o dia dos comerciantes e o dia 15/11 que é o dia da Proclamação da Republica, 
explicou em especial sobre a história por trás do feriado do dia 15, em seguida 
falou sobre a liberdade condicionada onde muitas pessoas não entendem que a 
liberdade existe um limite, regulamentado em Leis, deixou claro que ele ainda 
acredita em valores, moral, ética e justiça, falou sobre democracia e disse que é 
como falar sobre religião, citou alguns casos onde o dinheiro se sobressai a Lei, 
onde a Lei tem um viés ideológico, politico e social, finalizou falando sobre direita 
e esquerda explicando as diferenças de governo. Líder da Bancada do PP: Julio 
Cesar Pinho Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores e  
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pessoas presentes e todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, 
iniciou falando sobre sua ida a Brasília no ultimo dia 31/10, onde foram tratar de 
assuntos pertinentes a concessão da BR 101, falou sobre a iluminação publica na 
BR 101 que foi ligada recentemente e junto com isso os guinchos e ambulâncias 
que fazem seu trabalhos junto a extensão da BR 101, falou também sobre o 
Pedágio e como esta sendo para as pessoas próximas a ele, disse que a cada 
reunião sobre o assunto ele percebe que mais pessoas estão se comovendo e 
ajudando, citou os Deputados e  Senadores presentes na Audiência em Brasília, 
finalizou o assunto falando que a espera que amenize os prejuízos, já que não é 
possível o cancelamento geral dos prejuízos, em seguida falou sobre o Evento do 
Pedal da APAE, que é um evento totalmente abraçado pela sociedade onde nem 
a religião e nem a politica interveem nele, parabenizando a todos os envolvidos, 
em seguida parabenizou também a Policia Federal que se fez presente e todos os 
órgãos que ajudaram, parabenizou os envolvidos ao Baile a Moda Antiga, evento 
para arrecadar fundos para a Invernada, parabenizou o Pastor Osni pelo trabalho 
pela Instituição e ao Vereador Claudio pela intenção do veiculo, citou a Emenda 
Solicitada ao Deputado Pompeo de Mattos para a saúde, finalizou falando sobre 
os problemas dos Bairros Serraria e Olaria, assim solicitando alguns reparos. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO 
DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon Gonçalves – PP; Lucas Justin Vieira 
– MDB; Marcio Ferrari – PP; Lucineide Neves – MDB; Claudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Diogo Souza – MDB; Julio Witt – PP; Manoel Andrade – MDB. Não havendo 
mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 18 de novembro 
de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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